



2021年7月6日

各 位

会 社 名 株式会社共和工業所
代 表 者 名 代表取締役社長 山口 真輝
(コード番号：5971)
問 合 せ 先 取締役管理部長 東川 保則
(TEL. 0761-21-0531)

(訂正・数値データ訂正)
2021年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

2021年6月11日に公表した「2021年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

1) サマリー情報

1. 2021年4月期の連結業績(2020年5月1日～2021年4月30日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年4月期	14,452	12,246	84.7	9,020.29
2020年4月期	13,163	11,394	86.6	8,392.44

(参考) 自己資本 2021年4月期 12,249百万円 2020年4月期 11,394百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年4月期	14,452	12,246	84.7	9,020.29
2020年4月期	13,163	11,394	86.6	8,392.44

(参考) 自己資本 2021年4月期 12,246百万円 2020年4月期 11,394百万円

2) 添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

② キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

有価証券の償還 27 億 31 百万円、定期預金の払戻 1 億 35 百万円などの収入がありましたが、有価証券の取得 23 億円、定期預金の預入 1 億 35 百万円などを支出したこと等により、投資活動により得られた資金は 3 億 24 百万円となりました（前年同期は、6 億 31 百万円の支出）。

【訂正後】

有価証券の償還 25 億 78 百万円、定期預金の払戻 1 億 35 百万円などの収入がありましたが、有価証券の取得 23 億円、定期預金の預入 1 億 35 百万円などを支出したこと等により、投資活動により得られた資金は 3 億 24 百万円となりました（前年同期は、6 億 31 百万円の支出）。

以上